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Az alábbiakban egy rendhagyó túraleírás következik, melyben Nagy Ottó, a MÁV VSC Természetjáró szakosztály
2022. évben arany fokozatú minősítést elért túravezetője (és aki nem mellesleg 2023-ban ötödik alkalommal
teljesítette az Országos Kéktúrát) által átélt élmények kerülnek terítékre.

Újra figyelemfelkeltő hír jelent meg Novák Katalin köztársasági elnök közösségi oldalán pár nappal az esemény előtt:

Csatlakozzon hozzánk az év első Kéktúráján!
Vasárnap délután egy viszonylag kemény túrára invitáljuk a Börzsönybe azokat, akiket a hideg és az összesen
közel ezer méteres szint sem riaszt el. Bakancsra fel!
Regisztráció: kektura [KUKAC] sandorpalota.hu /név, személyiigazolvány-szám, postacím megadásával/
Regisztráció határideje: 2024. január 13. szombat 9:00 óráig

 

Mint köztudott, Köztársasági Elnök-asszonyunk és csapata korábban belevágott, hogy teljesítse a szép hazánk
legszebb tájain végigvezető Országos Kéktúrát.

Nagy Ottó túratársunk időben jelentkezett és január 14-én vasárnap délben már ott állt a 60 fős társaságban, a
többiekkel együtt a kisinóci turistaház előtt, ahol már mindenki jókedvűen várta az indító jelet. Nem sokkal a déli
harangszó után nekivághattak mindannyian, igaz, indulhattak volna korábban is, de hát ugyebár a protokoll..., ami
délelőttre Novák Katalin számára más programot írt elő. De aztán, jól felszerelkezve fej-, és kézilámpákkal,
kamáslikkal és meleg ruhában, válaszul elnök asszony saját maga által sütött és kínált stanglijával, a túratársak
tarisznyáiban pedig jóféle pálinka, neves borásztól friss, idei bor, de csak úgy kóstolónak, kedvcsinálónak, szigorúan
a túra vége felé kortyolgatva.
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A turisták határozott, erős tempóban a túravezető Dorogi Lászlóval az élen haladtak a behavazott ösvényen, a
„zúzmarás mesevilágban”.
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Elhagyva a kóspallagi turistaházat, a Nagy Hideg hegyig tartó kaptató bizony igazi kihívást jelentett sokak számára, 
ez után kapaszkodtak fel a következő jelentősebb csúcsra, Égés-tetőre (850 m tszf.; itt készült Ottó első közös fotója
Novák Katalinnal).
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A fotón derűsen nézett a kamerába két főszereplőnk, Novák Katalin és Nagy Ottó túratársunk, akinek már ez a 6.
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OKT köre, az előző 5.-et éppen tavaly október 3-i keltezéssel, a 9140 sorszámmal teljesítette. Volt tehát egy kis előnye
Katalin asszonnyal szemben, aki most elsőre próbálkozik... reméljük sikerrel. Ottó, kihasználva a lejtősebb,
pihentetőbb részeket, sok személyes élményt, tanulságos esetek történetét osztotta meg túratársával az út közben.

Már esteledett, mikor elérték a szakasz legmagasabb, 938 tszf. m-es Csóványos csúcsát. Itt, a geodéziai torony
bejáratánál készült a 43 főre apadt társaságról a kép és Ottó második közös fotója Katalin asszonnyal.

[4]

Ekkor már erősen szürkült, látható a fotón, hogy Katalin kezében ott a fejlámpa, ennek a továbbiakban jutott fontos
szerep.
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A túra további, befejező, lejtősebb szakaszán már a Foltán-kereszt nyergénél is vak-sötétben, csak a lámpák fényénél
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haladtak, és sürgető momentum volt, hogy elérjék a vonatot Nógrád vasútállomáson.

[6]

Sajnos ez nem sikerült, így az sem, hogy Katalin Elnök-asszonnyal egy rövid vonat-utat tegyenek meg, emlékeztetve
őt ezzel arra, hogy az Országos Kéktúrát annak idején a vasutas turisták hozták létre.
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Büszkék vagyunk Nagy Ottó túratársunkra, aki jól képezett "diplomata"-ként járta be ezt az OKT szakaszt, sok
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társával együtt kalauzolva rajta Novák Katalint.

Végül idézzük ismét a Köztársasági Elnök-asszony közösségi oldalát, melyen pár nappal az esemény után ezt írta:

Örülök, hogy felhívásomra válaszolva, a mozgás évének első Kéktúrájához ilyen sokan csatlakoztak. 1933-ban
ezen a napon született Rockenbauer Pál, akinek vezetésével készült a Kéktúrát bemutató Másfélmillió lépés
Magyarországon. Sokunkra volt nagy hatással a sorozat, többek között ez volt az egyik oka, hogy nekivágtunk
Istvánnal a Kéktúrának.
Rockenbauer Pálék nyomában járva ezt a szakaszt az ő emlékének ajánljuk.

 

Lejegyezte: Sándor Tibor

Fotók: a közösségi oldalak

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-vezerigazgatosagi-sport-club/20240114-orszagos-kekturan-novak-katalin-
koztarsasagi-elnok 
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